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Procurement Department Bid Office 

Customer Center – 1st Floor, Room 002 
21 W. Church Street 

Jacksonville, Florida 32202 
August 19, 2019 

 
ADDENDUM NUMBER: Six (6)   

TITLE: Pipe Bursting Unit Price Construction         

JEA ITN NUMBER: 061-19   

PROPOSAL DUE DATE: May 28, 2019 June 4, 2019 September 17, 2019  

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM      

 

TIME OF OPENING: 02:00 PM   

 

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR 

CLARIFICATIONS: 

 

1. The protest received on this Solicitation has been withdrawn. JEA is lifting the Stay of Procurement 

and will be accepting proposals for this Solicitation. 

 

2. JEA is providing the following additional documents for this ITN: 

 

 061-19 Addendum 6 Appendix B - Forms 

 

 061-19 Addendum 6 Appendix B – Workbook 

 

3. JEA has scheduled a new Optional Pre-Response Meeting for: 

  

                Date: August 27, 2019 at 1100 AM 
 

    Location: JEA Bid Office, Customer Center 1st Floor, Room 002 

                     21 W. Church Street, Jacksonville, FL 32202 
 

    Dial In: 1-888-714-6484 
 

    Passcode: 817050 

 

4. JEA has re-scheduled the due date for this solicitation for: 

 

 September 17, 2019 at 12:00 noon 
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5. JEA is answering the following questions: 

 

Question: 

The spec doesn’t directly or indirectly mention or describe pipe bursting Ductile Iron Pipe. Is the bidder 

to assume that all cost associated for this is to be covered in existing line items provided? Will JEA 

consider adding a DIP adder line item 

 

Answer: 

JEA will include a DIP incremental cost item. Please see 061-19 Addendum 6 Appendix B - Workbook 

 

Question: 

The spec mentions that the contractor must install an electro fused coupling (Star) inside the manhole. 

Is this correct? 

 

Answer: 

Yes. 

 

Question: 

Will the Owner please confirm the maximum mark-up % allowed to be added by the Contractor when 

using the Owner’s existing asphalt subcontractor? 

 

Answer: 

10% 

 

Question: 

Will the Owner please confirm that dewatering, bypass pumping, & traffic control activities on all 

roads even FDOT should be included in the bursting unit pricing 

 

Answer: 

Confirmed. 

 

Question: 

Can JEA please confirm that if a joint venture submits an offer, may one of the joint venture’s satisfy 

the minimum experience requirement? 

 

Answer: 

If submitting as a joint venture, the experience requirements will apply to the joint venture, i.e., the 

work must have been performed as a joint venture in order to meet the minimum qualifications. 


